

中共中央 国务院 中央军委

关于给叶光富颁发“二级航天功勋奖章”授予李聪、李广苏“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

(2025年1月23日)

2024年4月25日,神舟十八号载人飞船成功发射,航天员叶光富、李聪、李广苏驾乘飞船顺利进驻天和核心舱...

实际上首次植物茎尖干细胞功能在轨研究,标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐,对提升我国综合国力...

再上太空并担任指令长,成为我国首位累计飞行时长超过一年的航天员。李聪同志扎实训练、艰苦磨砺,光荣入选神舟十八号乘组...

锋,是探索宇宙、筑梦太空、建设航天强国的标兵模范。党中央号召,全党全军全国各族人民要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

韩国公调处决定 将尹锡悦案移交检察机关

据新华社首尔1月23日电(记者 姬新龙)韩国高级公职人员犯罪调查处(公调处)23日表示,决定将尹锡悦涉嫌“发动内乱、滥用职权”案移交首尔中央地方检察厅...

罕见冬季风暴在美国 已造成至少9人死亡

据新华社休斯敦1月22日电(记者 徐剑梅)据美国媒体报道,罕见冬季风暴恩佐21日起席卷美国南部多州,给美国大部地区带来严寒天气...

印度一列车突发火灾警报

至少13人死亡 15人受伤 据新华社新德里1月23日电 据印度媒体报道,印度西部马哈拉施特拉邦贾尔冈地区22日晚一列车突发火灾警报...



(上接第1版)

农忙在田间农闲画牡丹

农闲时节,在巨野县永丰街道洪庙农民绘画专业合作社画室,十几位农民画师正伏案创作,提笔勾勒、层层晕染,一朵朵雍容华贵的牡丹跃然纸上...

牡丹区2013-3号地块交房(截)算通告

尊敬的被征收人: 牡丹区2013-3号地块安置在中达诚府18#、19#楼已建设完成,经指挥部研究决定,即日起开展交房(截)算工作...



新疆大巴扎社火迎新

1月22日,居民在活动现场展示手工制作的剪纸。当日,在乌鲁木齐新疆国际大巴扎,近1000人组成的12支社火队伍“各显神通”,为观众献上舞龙舞狮、高跷旱船、秧歌锣鼓等传统社火表演...

2025年春节假期小客车上高速继续免收通行费

新华社北京1月21日电(记者 叶昊鸣)记者21日从交通运输部获悉,2025年春节假期小型客车上高速公路继续免收通行费,免费通行时段起止时间为1月28日(除夕)00:00至2月4日(正月初七)24:00,共计8天...

2025年如何稳就业促增收

——权威部门解答就业、收入热点问题

就业、收入连着千家万户。2025年将出台哪些稳就业促增收的新举措?21日,在人力资源社会保障部举行的新闻发布会上,相关部门负责人就三大热点问题进行了解答。

怎样稳定和扩大就业?

就业是增加居民收入最直接的方式。2024年,全国城镇新增就业1256万人,脱贫人口务工规模达到3305.2万人。下一步,我们将锚定高质量充分就业目标,深化就业领域改革,完善就业优先政策,稳定就业重点群体,优化就业公共服务,确保就业形势稳定...

如何促进技能增收? 目前,我国技能人才总量已超2亿,占就业人员总量26%以上。但技能人才总量仍然不足,特别是高技能人才在就业市场供不应求。提高劳动者技能,可以稳定增加收入。经过技能培训,由劳务品牌带动的农民工就业,工资收入也比一般务工要高很多。

如何促进技能增收?

记者了解到,下一步,人力资源社会保障部将构建以技能为导向的薪酬分配制度,在技能人才聚集的区域、行业开展工资集体协商,推行技能人才薪酬分配指引,推动实施技能人才起点薪酬制度,促使多劳者多得、技高者多得。

全国铁路春运发送旅客突破1亿人次

新华社北京1月23日电(记者 樊曦)记者23日从中国国家铁路集团有限公司获悉,1月22日,全国铁路发送旅客1332.2万人次,自1月14日春运启动以来累计发送旅客1.12亿人次,运输安全平稳有序。

1月23日(农历腊月廿四)是南方小年,铁路客流进入节前高峰期,全国铁路预计发送旅客1320万人次,计划加开旅客列车1451列。截至1月23日9时,铁路12306已累计发售春运期间车票2.78亿张。1月24日至27日节前客流高峰期,南京、徐州至上海,湛江至广州余票充足。济南、郑州、邯郸、呼和浩特、朝阳至北京,武汉、温州、合肥、郑州、厦门、连云港至上海,南宁、汕头、衡阳、长沙、贵阳、武汉至

广州,汕头至深圳,大理至昆明,恩施、十堰至武汉,合肥、温州至杭州,沈阳至大连,运城至太原,济南往返青岛尚有余票。

各地铁路部门积极应对节前客流高峰,加大运力投放,强化车站服务和安全保障,确保旅客平安有序出行。国铁北京局集团公司增开哈尔滨、沈阳、长春以及京津冀地区方向旅客列车204列;国铁南宁局集团公司与南方电网贵州兴义供电局强化联动,对管内南昆铁路沿线供电设施开展安全巡查;国铁广州局集团公司广州南站增设5台智能机器人,为旅客提供站内精准导航服务;国铁乌鲁木齐局集团公司库尔勒、乌鲁木齐客货段打造“天山雪莲”服务品牌,进一步优化各大车站候车环境,为旅客提供温馨服务。

防止基金跑冒滴漏! 国家医保局建立数据工作组

新华社北京1月23日电(记者 刘赫 徐鹏航)国家医保局23日公开发布《关于建立医保数据工作组更好赋能医疗机构发展的通知》,要求确保各统筹地区医保数据工作组全覆盖,定期对定点医药机构医保基金家底。

通知指出,医保数据工作组是管好用好医保基金,提高医保治理能力和水平的重要手段,有利于防止由于不合理行为导致基金跑冒滴漏。根据通知,数据工作组主要负责医保数据的审核分析,定期公布和医疗机构的意见征集。包括定期对医保基金收支、基金结算、医疗机构服务质量和效率数据等

进行分析,形成数据分析简报,组织数据沟通会,面对面与定点医疗机构沟通数据分析结果,同时收集医疗机构对于数据分析、医保基金结算、支付方式改革等方面的意见建议。

此外,数据工作组将面向统筹地区内所有定点医疗机构“亮家底”,数据内容包括医保基金收支情况、预算执行情况、DRG/DIP付费、清算清算进度等。据了解,数据工作组要根据国家统一要求,按月公布数据,暂时不具备条件的可按季度公布。各统筹地区应于2025年3月31日前至少公布1次数据,之后按要求定期做好相关工作。

《中小学科学教育工作指南》印发

新华社北京1月22日电(记者 徐壮)记者22日从教育部获悉,教育部办公厅近日印发《中小学科学教育工作指南》。工作指南提出,根据教学需要配备小学科学教师,推动实现每所小学至少有1名具有理工类背景的硕士学位科学教师,确保每所学校至少有1名科学副校长。工作指南聚焦不断完善科学类课程体系建设,改进和创新教学体系,加强师资队伍建设和教学实施条件,整合校外各类实践场所和资源,推动“大中小纵向衔接”“家校社横向联动”等中小学科学教育重点工作,提供了具体实施路径,提出了明确意见建议。针对教育行政部门、学校和科学类课程教师等不同主体,分别明确了工作内容。工作指南要求,提升科学教育在课后

服务中的比例,根据不同学段学生知识经验、思维水平、兴趣特点,进阶式、一体化开展科学类课后服务。

工作指南提出,推动高水平师范大学开设科学教育专业,优化师范院校科学教育专业课程建设和培养模式。在公费师范生项目中提高科学教育学生培养比例,支持综合性大学培养科学类课程教师。此外,工作指南还提出开展实践教学基地建设,探索在区域内中小学建设科学教育实践基地,为高校科学教育相关专业本科生和研究生的培养提供实践平台。

据悉,下一步,教育部将强化部署、调度、培训及专家调研指导,督促各地抓好工作指南贯彻落实工作,推动完善中小学科学教育工作长效机制,全面提升科学教育质量和水平。

我国成功发射千帆极轨06组卫星

新华社太原1月23日电(李国利 李宸)1月23日13时15分,我国在太原卫星发射中心使用长征六号改运载火箭,成功将千帆极轨06组卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭的第557次飞行。



新华社北京1月21日电 记者 姜琳 韩佳诺